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ODDZIAŁ  ZAKŁAD REMONTOWO-PRODUKCYJNY 

51/EZP/RB/142/2024                                                                      13.12.2024 r.  

  

Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu  

nieograniczonego nieobjętego pzp pn.: „Dostawa wraz z montażem 

Systemu Sygnalizacji Pożaru dla Polskiej Grupy Górniczej S.A Oddział 

Zakład Remontowo-Produkcyjny.” [nr sprawy: 512400770] 

 

I. Działając w oparciu o § 32 Regulaminu udzielania zamówień  

w Polskiej Grupie Górniczej S.A., Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień na zapytania Wykonawcy do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu: 

 

Pytanie 1: 

Proszę o wyjaśnienie jaki jest zakres wyceny. Przedmiar udostępniony przez 

Państwa ma 88 czujek, natomiast w opisie projektowym jest ujętych 5 pętli , co 

stanowi 530 czujek wg tabeli sumującej elementy. Czy w tym etapie mamy ująć 

w wycenie 5 pętli, czy zakres z przedmiaru - etap I?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Załącznika nr 1 do SWZ pkt VI  

ust. 1.- „Dostawa, montaż i uruchomienie urządzeń, części, podzespołów 

wchodzących w skład SSP na obszarach WRP-2 hala 1-5 dotyczy ETAPU I” 

Pytanie 2: 

Czy można przedstawić ofertę na innym niż ujęty w projekcie (Mediana) 

certyfikowanym systemie? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami  Załącznika nr 1 do SWZ pkt X 

ust.1- „Wykonawca jest zobowiązany wykonać w całości zakres prac przewidziany 

dla ETAPU-1, niedopuszczalne jest pominięcie lub wykonanie jakiejkolwiek części 

SSP niezgodnie z dokumentacją projektową. Zainstalowanie wszystkich 
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ODDZIAŁ  ZAKŁAD REMONTOWO-PRODUKCYJNY 

elementów przewidzianych na określonym etapie jest niezbędne ze względu na 

prawidłowy przebieg prac w kolejnych etapach. W przypadku wystąpienia 

potrzeby wprowadzenia zmian, których nie było możliwe przewidzieć na 

wcześniejszych etapach, należy bezwzględnie uzgodnić z projektantem i uzyskać 

zgodę na wprowadzenie danej zmiany“. 

Pytanie 3: 

Jaka jest wysokość kondygnacji? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że średnia wysokość kondygnacji  wynosi ok 2,5m. 

Zgodnie z pkt. V Załącznika nr 1 do SWZ Zamawiający umożliwia przed złożeniem 

oferty upoważnionym przedstawicielom Wykonawcy przeprowadzenie wizji 

lokalnej obiektów i miejsc objętych przedmiotem zamówienia. 

II. Działając w oparciu o § 32 pkt. 5 Regulaminu udzielania zamówień  

w Polskiej Grupie Górniczej S.A., Zamawiający modyfikuje treść SWZ  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia  na „Dostawa wraz  

z montażem Systemu Sygnalizacji Pożaru dla Polskiej Grupy Górniczej 

S.A Oddział Zakład Remontowo-Produkcyjny.” [nr sprawy: 512400770] 

W związku z powyższym: 

I. Zmienia sie treść pkt X ust. 2 oraz 3. Załącznika nr 1 do SWZ, które 

otrzymują brzmienie: 

2.Każda zmiana w projekcie wymaga nowego uzgodnienia z rzeczoznawcą ppoż. 

podpisanym na projekcie oraz projektantem. 

3.Ewentualna zmiana w projekcie musi nastąpić przed wykonaniem Umowy. 

                     

                                                 W imieniu Zamawiającego 
                                                 Przewodniczący Komisji            

                                                 Przetargowej 
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